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Comunicate privind activitățile curente: a fost pus în aplicare un mandat de 

aducere emis pe numele unui bărbat în vârstă de 40 de ani față de care sunt 

efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt 

calificat, prejudiciul fiind de peste 15.900 euro. În fapt, la data de 10 

octombrie a.c., polițiștii Secției 2 au fost sesizați de către reprezentantul unei 

societăți comerciale cu privire la faptul că în perioada 29 august – 2 

septembrie 2024, din interiorul unei autoutilitare parcată pe o stradă din 

județul Ilfov, ar fi fost sustrase 35 de telefoane mobile, de diferite mărci. În 

urma cercetărilor și investigațiilor efectuate, s-a stabilit că fapta ar fi fost 

săvârșită de către un colaborator al firmei, acesta fiind depistat la un punct 

de trecere al frontierei, cu sprijinul Inspectoratului de Jandarmi Județean 

Arad. Bănuit a fost condus la audieri, iar în baza probatoriului administrat în 

cauză, acesta a fost reținut pentru 24 de ore, urmând a fi prezentat 

magistraților cu propunere legală; 

- au fost puse în executare 10 mandate de percheziție domiciliară și 8 

mandate de aducere în Municipiul București și în județele Ilfov și Călărași, 

într-un dosar penal privind săvârșirea de infracțiuni economice. În cauză, 8 

persoane sunt bănuite de săvârșirea infracțiunii de deținere sau 
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comercializare a produselor accizabile supuse marcării, fără a fi marcate sau 

marcate necorespunzător, ori cu marcaje false peste limita a 1 kg de tutun 

de fumat; persoanele bănuite de săvârșirea infracțiunilor menționate vor fi 

conduse la audieri în baza mandatelor de aducere emise pe numele 

acestora, urmând a fi dispuse măsurile legale care se impun; 

- au fost desfășurate activități în vederea depistării unui bărbat urmărit 

național, pe numele căruia Judecătoria Cluj-Napoca a emis la data de 7 

noiembrie a.c. un mandat de arestare preventivă, acesta fiind cercetat pentru 

săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune și fals informatic. În urma activităților 

specifice efectuate, bărbatul a fost depistat la o adresă din Sectorul 4 și 

urmează a fi încarcerat în arestul Poliției Capitalei, acțiunea beneficiind de 

sprijinul Inspectoratelor de Poliție Județene Mureș și Cluj; 

- au fost desfășurate activități în vederea depistării unui bărbat – urmărit 

internațional – în baza unui mandat de arestare preventivă din data de 4 

aprilie 2013, ulterior pe numele bărbatului de 48 de ani, Tribunalul București 

emițând la data de 23 martie 2015 un mandat de executare a pedepsei de 8 

ani de închisoare pentru săvârșirea infracțiunii de evaziune fiscală. Întrucât 

existau date și indicii că bărbatul s-ar afla la o adresă din Sectorul 3, polițiștii 

au acționat, acesta fiind depistat la adresa menționată, cel în cauză urmând 

a fi încarcerat într-un penitenciar; 

- au fost prinși în flagrant și, ulterior reținuți doi bărbați în vârstă de 28, 

respectiv 36 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal 

privind săvârșirea infracțiunii de furt calificat. Polițiști din cadrul Secției 2 fiind 

în exercitarea atribuțiilor de serviciu, au prins în flagrant în jurul orei 02:00, 

într-o zonă din Sectorul 1, doi bărbați imediat după ce au sustras 

acumulatorii a două trotinete electrice care aparțin unei societăți comerciale, 



3 
 

având ca obiect de activitate servicii de mobilitate. Bărbații au fost imobilizați 

și conduși la audieri, iar bunurile sustrase – găsite asupra celor 2 – au fost 

ridicate de către polițiști. Ulterior, în urma extinderii cercetărilor, în sarcina 

bănuiților au mai fost reținute alte două astfel de fapte, comise în dauna 

aceleiași firme și la o adresă din Sectorul 1 au fost găsiți cei doi acumulatori 

sustrași de către cei doi bărbați. În baza probatoriului administrat cei în cauză 

au fost reținuți pentru 24 de ore, urmând a fi prezentați magistraților cu 

propuneri legale; 

- se solicită ajutorul populației cu privire la dispariția unui minor în vârstă de 

17 ani, care la data de 11 decembrie 2024 a plecat de la o adresă din 

Sectorul 1 și nu a mai revenit până în prezent; 

- Poliția Capitalei a fost sesizată cu privire la dispariția unei femei în vârstă 

de 73 de ani care la data de 11 decembrie a.c. a plecat de la o adresă din 

Sectorul 2 și nu a mai revenit până în prezent; 

- în data de 11 decembrie a.c., polițiști din cadrul Secțiilor 14-26, Brigada 

Rutieră, sub coordonarea Sectorului 4 Poliție și cu sprijinul echipajelor de 

jandarmi au acționat pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale, 

pentru sancționarea faptelor de natură contravențională care aduc atingere 

normelor de conviețuire socială care pot degenera în conflicte sau infracțiuni 

contra persoanei, în contextul organizării unui eveniment la un complex 

sportiv din Sectorul 4. Astfel, la data precizată, în urma acțiunilor întreprinse, 

au fost legitimate și verificate aproximativ 180 de persoane și peste 160 de 

autoturisme. În urma acestor acțiuni, au fost aplicate 9 sancțiuni 

contravenționale în valoare de aproximativ 10.000 lei.  
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2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL SPIRII" 

BUCUREȘTI-ILFOV  

 

Website 

09-13.12.2024 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1377 situații de 

urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare 

animale, deblocări din medii ostile vieții. 

 

 


